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Pozor, jede Butanding! s prodloužením na Palawanu
Filipíny

17. 2. 2023 - 10. 3. 2023

Program zájezdu
1. - 3. den
letecký přesun do Manily, procházka starým opevněným městem Intramuros (pevnost Santiago,
katedrála Quiapo, kostel a klášter sv. Augustina , Rizal park, nábřeží Roxas a vyhlášený noční
život  metropole),  výlet  k  Pagsanjan  falls  -  vyjížďka  na  lodích  peřejemi  nádherného  kaňonu
lemovaného džunglí k vodopádu Magdapio
4. - 6. den
přelet  do Nagy,  neobjevený filipínský ráj  na poloostrově Caramoan  -  celodenní  výlet  lodí  po
okolních ostrovech (nádherné bílé pláže mezi vápencovými útesy, průzračně čistá voda, koupání,
šnorchlování)
7. - 9. den
přesun do přímořského letoviska Donsol (lodní výlet a v případě štěstí šnorchlování s úchvatnými
mírumilovnými Butandingy - žraloky obrovskými, fakultativně potápění v Manta Bowl či lodní
výlet  se  šnorchlováním),  odjezd  do  Legazpi  pod  dýmající  sopkou  Mt.  Mayon  (2463  m),
františkánská katedrála postavená z lávy v městečku Daraga, ruiny španělského kostela zničeného
erupcí v Cagsawa,  krasová jeskyně Hyop – Hoyopan,  nebo fakultativně výlet na čtyřkolkách k
lávovým proudům
10. - 11. den
ranní nezastřené výhledy na sopku Mayon z Ligňon Hill, přelet na ostrov Cebu, procházka centrem
Cebu  City  (Magalhaesův  kříž,  katedrála  St.  Nino),  výlet  do  vesničky  Oslob  (šnorchlování
s Butandingy - žraloky obrovskými během krmení nebo jejich pozorování - příležitost je spatřit
téměř zaručená!), plavba rychlou lodí do Tagbilaranu na ostrově Bohol
12. - 13. den
odpočinek na pláži Alona, fakultativně potápění či výlet lodí za delfíny, celodenní poznávání ostrova
Bohol (katedrála z korálového kamene poškozená zemětřesením, plavba krásnou přírodou po řece
Loboc  s  obědem,  pozorování  nejmenších  opiček  na  světě  -  nártounů filipínských,  dokonale
tvarované kopečky Chocolate Hills)
14. - 15. den
plavba  lodí  zpět  do  Cebu,  přelet  na  ostrov  Palawan  do  města  Puerto  Princesa,  cesta  do
nedalekého Sabangu s krásnou pláží, plavba po nejdelší podzemní řece  světa (celková délka 8
km) do nitra krasové jeskyně
16. - 18. den
cesta do letoviska El Nido, 2 celé dny na výlety po okolním souostroví Bacuit (vápencové věže a
útesy, laguny, průzračně čisté moře, nádherné plážičky, skvělé šnorchlování a výborné jídlo)    
19. - 21. den
přejezd tropickou přírodou do Puerto Princesa (katedrála, muzeum Palawanu, krokodýlí farma,
nákupy), přelet do Manily, návrat do ČR                                                            
Cena  zahrnuje:  zpáteční  letenku  do  Manily  včetně  všech  poplatků,  přelety  Manila–Naga,
Legazpi–Cebu–Puerto  Princesa–Manila,  místní  dopravu,  výlet  lodí  Pagsanjan,  Caramoan,  2x
Butandingové,  Loboc  a  El  Nido,  ubytování,  snídaně  a  služby  průvodce.
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Ubytování: 18x turistický hotel (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím).
Doprava: minibus, autobus, jeepney, trajekt, loď, taxi.
Stravování: 18x snídaně, jinak individuální za pomoci průvodce.

Služby za příplatek: 18x jednolůžkový pokoj 9700 Kč, Pojištění léčebných výloh+COVID 1092 Kč
nebo 1144 Kč, Pojištění Prémium STORNO+COVID 2079 Kč nebo 2178 Kč.

Cena nezahrnuje: vstupné, výlety a fakultativní akce cca 200 USD.

1. Příprava na cestu

1.1. Doklady
Budete potřebovat platný cestovní pas (platnost minimálně 6 měsíců po návratu zpět do České
republiky) a fotokopii jeho hlavní dvoustrany (pro případ ztráty cestovního pasu) nebo si její scan
uložte do e-mailu.

1.2. Víza
Občané ČR mohou cestovat na Filipíny za účelem turistiky bez víz, pokud doba jejich pobytu
nepřesáhne 30 dnů.
Další podmínky vstupu (Covid-19):
Platný vytištěný certifikát o ukončeném očkování na Covid 19 (min. 14 dnů od ukončené 2.
dávky).
Může  být  požadováno  pojištění  léčebných  výloh  spojených  s  onemocněním  Covid-19.  Máte  li
objednané pojištění, bude vám předáno v odbavení před odletem. 
Dále je nutné vyplnit příletový formulář online na https://etravel.gov.ph/ ne dříve než 72 hodin před
příletem. Manuál k vyplnění naleznete v samostatné příloze. 
Návrat do ČR: 
bez omezení
Aktuální informace naleznete na www.mzv.cz Výše uvedené se může kdykoliv změnit. V případě
změny vás budeme informovat.

1.3. Pojištění
Cena zájezdu nezahrnuje cestovní pojištění. Nabízíme vám jeho sjednání jako službu za příplatek od
pojišťovny Uniqa a.s., které kryje i léčbu a karanténu spojenou s onemocněním COVID-19.  
Součástí ceny zájezdu je také pojištění pro případ úpadku CK.
Upozorňujeme,  že  případné  lékařské  ošetření  může  být  požadováno  uhradit  hotově  a  zpětně
je  propláceno  pojišťovnou  v  ČR.  Pro  tento  případ  si  s  sebou  vezměte  finanční  rezervu.  V
případě návštěvy lékařského zařízení CK nehradí náklady spojené s dopravou.

1.4. Preventivní zdravotní opatření
Doporučujeme:

ověřit si platnost očkování proti tetanu, záškrtu a obrně
očkování proti břišnímu tyfu a žloutence typu A, B (doporučeno)
preventivní prohlídka u zubního lékaře

https://etravel.gov.ph/
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užívání antimalarik konzultujte se svým lékařem

Pro cestu na Filipíny není třeba speciální očkování a není vyžadován mezinárodní očkovací průkaz.
Podrobné informace o očkování a cenách jednotlivých vakcín se dozvíte na hygienické stanici a v
centrech cestovní medicíny.

1.5. Kapesné a místní měna
Měna: : filipínské peso (PHP), orientační kurz: 1 USD = 55 PHP
Kapesné: Kapesné budete potřebovat na nákup potravin, jídla v restauracích, fakultativní akce,
vstupné do památek a na případný nákup suvenýrů.  Měna, kterou je vhodné mít  s  sebou jsou
americké  dolary.  Minimální  částka  postačující  k  pokrytí  veškerých nákladů spojených s  výše
uvedeným programem je přibližně 600  USD  nebo ekvivalent v EUR. Pro neočekávané případy
doporučujeme mít s sebou ještě finanční rezervu dle vlastní úvahy, nejlépe v podobě hotovosti či
platební karty (doporučujeme VISA CLASIC nebo MASTERCARD). Výběr z bankomatu je možný ve
všech větších městech.

2. Informace o zájezdu

2.1. Doprava
Během zájezdu se budeme přepravovat pronajatými minibusy, dálkovými autobusy, terénními auty,
lodí  a  taxi.  Absolvujeme  i  čtyři  vnitrostátní  přelety  (Manila–Naga,  Legazpi–Cebu,  Cebu–Puerto
Princesa, Puerto Princesa–Manila).

2.2. Ubytování
18x turistický hotel (dvoulůžkové pokoje s příslušenstvím).

2.3. Stravování
V ceně zájezdu je 18x snídaně a 2x oběd. Snídaně nejsou vždy součástí ubytování a občas je nutné jít
na snídaní do přilehlé restaurace. Další stravování je individuální za pomoci průvodce. Průvodce vám
ochotně  poradí  s  výběrem jídla  a  doporučí  místní  speciality.  Stravovat  se  můžete  v  místních
restauracích, kioscích rychlého občerstvení a u pouličních stánků. Na Filipínách je jídlo levné, není
nutné vozit žádné zásoby, doporučujeme maximálně musli tyčinky a vhodnou dezinfekci žaludku v
podobě oblíbeného alkoholu.  Filipínci  milují  fast  foody a  všemožné řetězce najdete  doslova na
každém rohu.
Hlavní stravou je rýže a nudle v kombinaci se zeleninou a masem (kuřecí, vepřové, hovězí, plody
moře), dále chutné polévky, grilované maso, k dostání je velké množství zeleniny a mnoho druhů
tropického ovoce. Všude je ke koupi balená pitná voda, cola, sprite, fanta, pivo (San Miguel, Red
Horse v baleních 0,33 a 1 litr) a velmi levný rum.
Voda: Raději nepijte vodu z neznámých zdrojů – voda z vodovodů není pitná. Doporučujeme kupovat
pouze nápoje v uzavřených plastikových lahvích s neporušeným uzávěrem.
Jídlo: Na ulici si jídlo vybírejte pečlivě. Jezte dostatečně tepelně upravená a čerstvá jídla, vyhněte se
salátům,  nevařenému masu a  rybám.  Mléko nemusí  být  vždy  pasterizováno,  ale  jogurty  bývají
hygienicky nezávadné. Ovoce a zeleninu si před požitím raději důkladně omyjte nebo oloupejte.
Orientační ceny potravin:
Hlavní jídlo v místní jídelně 2 – 4 USD
Hlavní jídlo v turistické restauraci 3 – 7 USD
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Láhev vody (1l) 1 USD

2.4. Výše vstupného
Orientační výše některých vstupů v PHP:
Manila - pevnost Santiago 75
Manila - San Augustin 200
oblast Caramoan 30
Cagsawa 20
Čtyřkolky cca 1800
Vstup na lávová pole 50
krasová jeskyně Hyop – Hoyopan 300
Ostrov Bohol - korálová katedrála Baclayon 50
Chocolate hills 50
Nártouni 60
Motýlí farma 40
Visací most 20
Sabang - plavba po jeskynní řece 290
Puerto Princesa - muzeum Palawanu 20
Puerto Princesa - krokodýlí farma 40
Vstupy celkově cca 200 USD.
 

2.5. Počasí a časový posun
Na Filipínách celý rok panuje velmi vlhké a teplé počasí, od listopadu do dubna převažuje období
sucha. Průměrná roční teplota je 26° C při pobřeží. V polohách nad 1500m n.m. teplota klesá na
průměrných 18 stupňů, ale není výjimkou ani 10° C, s přibývající výškou je třeba počítat s dalším
klesáním teploty.
Časový posun oproti ČR je +7 hodin v době zimního času.
Průměrné minimální a maximální teploty na vybraných místech ve °C:
Manila 24/32
Legazpi 23/30
Cebu City 25/31
Puerto Princesa 24/31

2.6. Jazyk
Úředním jazykem je filipínština a angličtina. Z tohoto důvodu se bez problémů domluvíte všude
anglicky.

2.7. Elektrická síť a komunikace
Napětí: 220 – 240V, frekvence: 60 Hz
Elektrické zásuvky: americký typ (dva ploché kolíky) - nutná redukce!
Redukci můžete zakoupit v elektrických potřebách nebo na letišti. Počet zásuvek bývá na pokojích
omezen, a pokud plánujete nabíjet více zařízení (foťák, kamera, telefon), doporučujeme přibalit si
roztrojku.
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Telefonování: Telekomunikační infrastruktura je na Filipínách velmi rozvinutá. Frekvence 900 /
1800 MHz je stejná jako v ČR. Ověřte si u svého operátora, že máte aktivován roaming. Ceny hovorů,
SMS a partnerských sítí vám sdělí váš operátor. Lze taktéž zakoupit místní SIM kartu.
Internet:  Na  většině  hotlů  je  k  dispozici  bezplatné  připojení  přes  místní  Wi-Fi  síť.  Spojení
samozřejmě není nejrychlejší, ale na běžnou komunikaci pomocí emailu stačí.
Doporučené  mobilní  aplikace:  Whatsapp  (komunikace),  Mapy.cz  (stáhněte  si  offline  mapy
navštívené  země  přímo  do  telefonu),  XE.com  (aktuální  kurzy  měn),  Překladač  Google  (offline
slovníky,  při  online  připojení  překládá  na  živo  texty  pomocí  fotoaparátu).  Přes  internetové
komunikační sítě, jako je WhatsApp nelze přímo telefonovat. Dají se jen posílat písemné a hlasové
zprávy.

2.8. Důležitá upozornění
CK si vyhrazuje právo na změnu programu v souvislosti s neočekávanými událostmi.
Pokyny pro předcházení krádežím:
Přestože životní podmínky místního obyvatelstva nejsou většinou jednoduché, nehrozí v navštívených
oblastech akutní nebezpečí násilného přepadení. Proti možným drobným krádežím doporučujeme se
zabezpečit takto: ukládáním cenných věcí (pas, peníze, letenka) do tzv. „money beltu“. Jedná se o
speciální ledvinku, která se umístí pod oblečení. Lze ji  koupit v prodejnách sportovních potřeb;
http://www.4camping.cz/p/ledvinka-pinguin-waist-security-pocket-l/.  Pro případ přepadení je dobré
mít na lehce dostupném místě malou sumu peněz (např. 20 USD), se kterou by se zloděj spokojil. V
této souvislosti  důrazně nedoporučujeme na sebe upozorňovat ukazováním peněz na veřejnosti,
nevhodným chováním a oblečením. Snažte se spíš svým zevnějškem a chováním zapadnout mezi
místní obyvatelstvo.

2.9. Celní předpisy
Celní předpisy dovolují bezcelní dovoz oblečení a předmětů osobní potřeby v množství přiměřeném
délce pobytu, dále cigaret 400 ks a alkoholu 2 l.
Zakázáno je dovážet zbraně, masné výrobky, ohrožené druhy živočichů a výrobky z nich, zábavní
pyrotechniku, pornografický materiál, drogy, hazardní hry. Předepsané léky vezměte v originálním
balení, nejlépe i s lékařským předpisem a množství odpovídat předepsané osobní spotřebě. 
Dovoz a vývoz valut do výše odpovídající hodnotě 10 000 USD není třeba deklarovat.
Při vývozu jsou kontroly zaměřeny zvláště na držení a přepravu drog. Naprostý zákaz platí pro
vývoz veškerých zvířat a rostlin, korálů, lastur, mušlí a jiných mořských produktů.

3. Před cestou

3.1. Jak se zabalit
Na lehko.  Vhodné zavazadlo pro tuto cestu je nepromokavá cestovní taška Ortlieb s kolečky a
popruhy,  kterou  je  možné  případně  nést  i  jako  baťoh  (bližší  informace  naleznete
zde: https://www.alvarez.cz/zavazadla). Popřípadě batoh či kufr, ideálně do 60 L a menší batůžek.
Velké zavazadlo bude většinu času na hotelích nebo v zavazadlovém prostoru při přesunech, zatímco
s malým batůžkem budete podnikat výlety.
V hlavním zavazadle, které je přepravováno v zavazadlovém prostoru letadla a odbaveno až do
finální destinace, je zakázáno přepravovat propanbutanové kartuše (např. do vařiče). Doporučujeme
nabalit  zavazadlo tak, abyste ho na kratší  vzdálenost unesli!  Povolená hmotnost odbavených
zavazadel  je  na  mezinárodních  letech  25  kg,  na  vnitrostátních  letech  20  kg.

http://www.4camping.cz/p/pouzdro-ferrino-drake/
https://www.alvarez.cz/zavazadla
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Zavazadlo  doporučujeme  před  odbavením  nechat  zabal i t  do  ochranné  fo l ie ,
zavazadla  doporučujeme  zamykat  pouze  zámky  s  certifikací  TSA.
V příručním zavazadle (max. 7 kg, povolené rozměry: 55x35x25 cm) mějte připraveny věci, které
budete potřebovat během cesty, všechny cennosti, doklady, baterie a elektroniku, která musí
být nabitá a funkční, jinak hrozí její zabavení při bezpečnostních kontrolách na letištích.
Do příručního zavazadla také patří všechny lithiové baterie (telefony, laptopy, e-cigarety,
powerbanky...).
Nezapomeňte, že bezpečnostní předpisy nepovolují vzít s sebou na palubu letadla nůžky, nožíky a
jiné ostré předměty. Dále vodu, nápoje, polévky, sirupy, krémy, pleť. mléka, oleje, parfémy, spreje,
gely, šampóny, nádoby pod tlakem (laky na vlasy, pěn. tužidla, pěna na holení), pasty, směsi tuhých a
tekutých materiálů a jakékoliv další přípravky podobné konzistence. Ty prosím umístěte při balení do
hlavního zavazadla. Do kabiny letadla je pouze povoleno malé množství tekutin (do 100 ml). Každé
takovéto  balení  musí  být  umístěno  v  jednom  průhledném  uzavíratelném  igelitovém  sáčku  o
maximálním objemu 1 litr na osobu.
B e z p e č n o s t n í  p r a v i d l a  t ý k a j í c í  s e  z a v a z a d e l  n a l e z n e t e
na  https://www.prg.aero/bezpecnostni-pravidla
Zřídka se stává, že zavazadlo dorazí do místa příletu opožděno o několik dní. Pro tyto mimořádné
situace je dobré mít s sebou v příručním zavazadle také základní hygienické potřeby a prádlo na
dobu cca 3 dní.

3.2. Co s sebou
Zmíněný větší batoh a batůžek pro výlety, vhodnou obuv na turistiku (postačí kvalitní tenisky), letní
sandály, žabky (vhodné do sprch), oblečení do teplého a vlhkého počasí – trička / košile (i s dlouhým
rukávem – ochrání vás před bodavým hmyzem), případně funkční prádlo, kalhoty, 3/4 kalhoty /
kraťasy, větrovku, šátek, plavky, ručník, pokrývku hlavy, sluneční brýle, krém na opalování, sprej
proti bodavému hmyzu (komáři), hygienické potřeby a léky (pokud pravidelně užíváte), baterku /
čelovku, univerzální kapesní nůž, zapalovač, fotoaparát, pláštěnku, mobilní telefon (pro případnou
nouzovou komunikaci  s  průvodcem),  redukci  do zásuvky,  respirátor/roušku.  Vzhledem k častým
možnostem šnorchlování, doporučujeme přibalit i vlastní masku a šnorchl. Obvykle, ne však všude
lze výbavu na šnorchlování zapůjčit ale ceny nejsou nejnižší.
Pro  případ  přeprání  prádla  nezapomeňte  šňůrku,  kolíčky  a  prací  prášek.  Jinak  v  turistických
oblastech  fungují  prádelny  nebo  není  problém  si  kdekoliv  za  5  USD  koupit  tričko.  Bývá
problematické sehnat dámské hygienické potřeby.
Pokud nemáte vodotěsné zavazadlo, doporučujeme přibalit i igelitový pytel (např. na odpadky), do
kterého ho můžete uložit při plavbě z Cebu na Panglao. Při nepříznivém počasí totiž nelze vyloučit,
že bude voda cákat až k zavazadlům.

3.3. Doporučené vybavení lékárničky
Vaši osobní lékárničku doporučujeme vybavit těmito léky:

proti průjmu – Immodium kapsle, Ercefuryl tablety, živočišné uhlí, Hylak forte
proti bolestem kloubů, hlavy – Ibuprofen tablety
proti zvýšené teplotě – Paralen tablety
na povrchová poranění – Framykoin zásyp, Septonex spray, obinadla, náplasti
proti alergické reakci při bodnutí hmyzem – Dithiaden tablety, Fenistil gel
proti nevolnosti v dopravních prostředcích – Nokinal tablety
léky, které pravidelně užíváte, si vezměte s sebou v dostatečném množství

https://www.4camping.cz/p/zamek-easy-camp-tsa-secure-lock/
http://www.prg.aero/cs/odbaveni-cestujicich/odbaveni-cestujicich/zasady-a-pravidla-bezpecnostniho-odbaveni/
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Alvarez s.r.o., třída Karla IV. 634/25, 500 02 Hradec Králové 2
telefon: 491 110 404, mobil: 777 047 002, e-mail: alvarez@alvarez.cz

užívání antibiotik konzultujte s lékařem


